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A Kodály Zoltán Ének–zenei Általános Iskola diáklapja  
Készítik a diákújságírók  

  

Technikaversenyen iskolánk legjobbjai 
 
Az Országos Technikaverseny megyei döntőjére iskolánkból Németh Gergő 8.c, Beke András 8.c és Buzsáki 
Márton 8.c osztályos tanulók is beneveztek egy csapattal. A kaposvári Honvéd Utcai Általános Iskolában 
március 8-án megrendezett megyei döntőre alaposan felkészültek Molnárné Kondoray Zsuzsanna tanárnő 
segítségével. Szorgalmuk, tudásuk és kitartásuk eredményes volt. Az első helyezéssel a mi iskolánk csapata 
büszkélkedhet. A megmérettetés egyéni elméleti tesztjében Németh Gergő első helyezést, Beke András 
harmadik helyezést is szerzett . A három fős csapatunk április 21-22-ig Szolnokon képviseli majd megyénket 
az országos szintű versenyen. 
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Nyílt nap. Március 21-22-én, az első és a 
második órában látogathatják a szülők a 
tanórákat. 
 
Első osztályosok beíratás. Április 5-én 8-17 
óráig, április 6-án 13-17 óráig tart. A szülőknek 
hozni kell az óvoda vagy a Nevelési Tanácsadó 
szakvéleményét, gyermek személyi lapját, 
lakcímkártyáját. 
 
Papírgyűjtés.  A tavaszi papírgyűjtés április 
10 - 11.  
 
Tavaszi szünet. Április 13-18-ig. Az utolsó 
tanítási nap április 12., szerda. Az első tanítási 
nap április 19. szerda.     
 
Történelemből a legjobb. A 7-8. osztályosok 
megyei történelmi versenyét Horváth András 
7.c osztályos tanulónk nyerte meg. Felkészítője 
Heizlerné Honfi Éva tanárnő. András előtt 
egyenes út vezet az országos történelmi 
versenyre. 
 

Kalendárium és 
emlékeztető 

 
Március 3. Békéért küzdő írók világnapja 

Március 8. Nemzetközi nőnap 
Március 15. Magyar Köztársaság nemzeti ünnepe 

Március 15. A magyar sajtó napja 
Március 22. Víz világnapja 

Március 23. Meteorológiai világnap 
Március 27. Színházi világnap 
Április 1. „Bolondok” napja 

Április 5. Környezetvédelmi világnap 
Április 8. Óceánok világnapja 

 

Nyereményszelvény 
Írd rá nevedet és osztályodat! Vágd ki a szelvényt és 
dobd a VisszHang postaládájába! Ha szerencsés vagy, 
ajándékot nyerhetsz áprilisban. 
Név:     Osztály: 

Nyerteseink 
 

A januári Közelről játék megfej tése: uborka 
 

Nyertesek: Andella Mirtil 2.c, Talián Otília 2.c, Benkő Beatrix 5.b,   
Horváth Dóra 3.b,  Szabó tamás 3.b, Katona Dóra 3.b, Borsi Dániel 1.b, 
Domoszlai Martin 3.b, Csuha Édua, Szolnoki  Krisztián 4.c, Imre Norbert 2.c, 
Takács Dominik 4.c, Fekete Dóra 4.a, Balázs Vivi 3.b, Bognár Beatrix     
 
 
A februári nyereményszelvény nyertesei: Posgay  Miklós Marcell 5.a, 
Harrnat Ádám 4.c,  Kovács Áron 2.c, Szabó Vanda 2.c, Takács Dalma 2.b,   
Varga Benjámin 3.c, Varga Levente 5.c, Banai Dorina,  Balázs Elisabeth 3.b, 
Kirics Bianka 4.c,   Szij j Katalin 4.a,  Rákos Brigitta 2.b, Balogh Hajni, 
Keszler Máté,   

 
 

Tavasz 
 

A fák ünnepe, a tavaszi napéj- 
egyenlőség ünnepe; ostara. Az 
igazi tavasz első napja. 
Március 19. és 21. közé szokott 
esni. Ekkor egyforma hosszú a 
nappal és az éjszaka - ezt már 
az ókori népek is megfigyelték. 
Minden természetvallás  
megünnepli ezt a napot, amikor 
a Természet felébred hosszú 
téli álmából, a Föld újra 
termékennyé válik - 
elkezdődhet a vetés, az ültet és, 
kihajtanak az ősszel földbe 
rejtett magok. Ami most él ed, 
annak gyümölcsét élvezhetjük 
később.  

A diákönkormányzati ülésen 
mondták… 

 
Terem szépség-, és  tisztasági versenyt hirdetnek 
húsvét körül. Ezen a kicsik a nagyok termeit, a 
nagyok pedig a kicsik termeit zsűrizik. A tagok neve 
titkos. Március 23-tól láthatók azok a plakátok,  
melyek hirdetik e versenyt. A nevezési lapokat  
március 30-ig lehet l eadni! A nevezési lapon rajta 
kell lenni a terem számának és a terem osztályának 
is. 
 
Kaposvári Diák-Királyválasztás lesz. A jelöltnek 
száz darab aláírást kell gyűjteni, ehhez pedig 
érvényes diákigazolvány. Nagyon értékes  
nyeremények lesznek. A király kétszemélyes görög 
utazást, 1 éves hamburger utalványt  és 100 gömbös  
fagyiutalványt nyer. 
 

Demeter Dóra 6.c 
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Akvarellek a galériában 

  

Ékes Edit (jobbra) művésztanár akvarell-festményeiből nyílt  kiállítás az iskolagalériában. A finom 
színekkel, az akvarell mesés „összefolyásával” csendéletek, tájképek elevenednek meg a festőpapíron. A 
kiállítást Jágerné Katona Zsuzsanna (balra), a kaposfüredi Benedek Elek Általános Iskola igazgatója 
ajánlotta az egybegyűlteknek. Iskolánk tanulói verses-zenés műorral köszöntötték a kiállító pedagógust és 
az érdeklődőket. A tárlatot március 24-ig lehet megtekinteni. 

 

 

 

Könyvajánló 
 

Harry Potter és a Félvér Herceg 
 
Végre itt  az új Harry Potter kötet. Már 
megjelenése első napján 
megrohamozták a boltokat a rajongók. 
Én is kaptam egy példányt, amelyet 
egyből olvasni kezdtem. Hallottam, 
hogy már a könyv megjelenése előtt 
olvasni lehetett  az interneten néhány 
eseményt. Remélem, ez nem 
akadályozza meg a rajongók örömét az 
olvasáshoz. 

Lanszki Zsófia 5.b 

Lap-ajánló 
BRAVO 

 
Minden tininek ajánlom e kéthetente megjelenő magazint, ami nemcsak a hazai, hanem a külföldi 
sztárvilágról szól: a színészekről, énekesekről, énekes bandákról olvashatsz, hanem sorozatokról és filmekről 
is. Ezenkívül horoszkópot és műsorajánlót is találhatsz az újságban. Minden BRAVO-hoz adnak posztereket, 
sőt még néha ajándékot is.  
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Sport = egészség 
 
Régóta kosárlabdázom a Táncsics Mihály 
Gimnáziumban, és bevallom, hogy nagyon 
tetszik ez a sport. Mindenkinek ajánlom. E 
sporton kívül van még több lehetőség is, 
hogy fitten tartsd magad: például röplabda, 
vízilabda, foci, tánc és még sorolhatnám. 
Szerintem mindenkinek jót tesz egy kis 
mozgás! Mindenféle testalkatúnak kellene 
mozogni. A sport egészséges! 

 

Járfás Karola 6.c 

  

Reggel korán kell fel kell kelni, 
Mert a Balatonra muszáj kimenni. 
Készülődünk, sürgünk-forgunk, 

Dolgokat a táskába hordunk. 
A mama és én precízek vagyunk, 

Itthon semmit nem hagyunk. 
Bár néha-néha mégis csak, 

De ezek nem olyan fontosak. 
És elindulunk, a táska a kézbe,  

Az unalmas napoknak már vége. 
Kis idő múlva megérkezünk a az állomásra, 

itt az idő a jegyváltásra. 
Itt mindenki a táblákat böngészi, 

Vagy a kalauzokat kérdezi. 
Esetleg az füleli, hallgatja, 

Hogy a hangosbemondó a indulásokat sorolgatja. 
Megjött a mi vonatunk, 

Megáll, s mi felszállunk. 
Majd elindul a vonat, s az állomástól távolodik, 

S egyre gyorsabb és gyorsabb, mint aki most bátorodik. 
Elhelyezkedünk kényelmesen, 

Mások könyvet is hoztak élelmesen. 
De én csak az ablakon bámészkodom, 

Százszor láttam, de még mindig álmélkodom. 
Ide jön, aki a jegyeket szedi, 

Az én jegyemet is kéri. 
Néhány óra, talán kettő,  
S már nem is esik az eső. 

Itt vagyunk, megérkeztünk végre, 
Itt a mi utunk vége. 

 
 

A csomagjainkkal elindulunk, 
Mint a hangyák, a nyaraló felé baktatunk. 

És ott van! A Balaton! 
S most van a vitorlás maraton! 
Fantasztikus, gyönyörű, szép! 

Itt igazán boldog a nép! 
Mikor a nyaralóba érkezünk, 

Lengébb ruhába öltözünk. 
És irány a víz! 

Foka lehet úgy tíz! 
Aztán eljön az este! Csendes és szép, 

Mindenki a partra lép. 
Itt nyugodtan sétál mindenki, 

Másik part fényeit nézheti. 
Van itt öreg és fiatal! 

Ennél szebbet ki akar?  
Az égen száz és száz csillag, és a Hold, 

De szép! – valaki így szólt. 
A gyerekek?  Már régen alszanak, 
Holnap újra pancsolni akarnak. 

Itt mindenki boldog! 
Tudjátok mit?  Mondok egy dolgot! 

Itt jó lett a rossz ember! 
És van hamburger! 

Gyertek ki ti is a családotokkal! 
Szakítsatok az összes gondotokkal! 

 

Szűcs Daniella 7.a: Balatoni élet 

Dolgozatírásról, felelésről 
Szerintem a dolgozatírásban nincs semmi rossz. Én sem örülök neki, de nem olyan borzasztó, annak, aki megtanulja a házi  
feladatot. Sok osztálytársam izgul megírása előtt. Erre sincsen szükség, mert nem tudsz odafigyelni az írásra. A felel éssel is 
így vagyok. Az izgulásra nincs szükség, de a házi feladat megtanulására igen!  

Eigner Péter 4.b 
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Iskolába kéni jönni… 
 

Eltöprengtünk…Mit is mondhatnánk iskolánkról leendő elsőseinknek, szüleiknek. 
 
Miért válaszd ezt a sulit? 
Erre számos jó okot tudnék mondani. Például, ha szeretsz zenélni vagy énekelni, akkor neked való ez a suli. Vagy  
ha sportolni vágysz, ott  a röplabda vagy a nagy közönség-kedvenc a pingpong. Számos szakkört is találsz. Ilyen a 
rajz, a matematika. Ha pedig nagyobb leszel, beállhatsz az énekkarba is, az újságíró szakkörbe is. 

Horváth Lilla 6.c 
 
  
Szeretsz iskolába járni? Vagy nem? Én azért szeretek iskolába járni, mert nagyon jó osztályom és osztályfőnököm 
van. Nagyon kedvelem a társaimat, kedvesek. Jó egymással nevetgélni. A tanórák is kellemesek, mert olyan 
dolgokat tanítanak, amelyek érdekelnek. Szeretem az iskolát. 

Járfás Karola 6.c 
 
Miért jó kodályosnak lenni? Egyszerűen jó iskola a miénk. Jó érzésű, aranyos alsós-felsős tanárok vannak itt , meg 
persze az igazgató néni és az igazgató-helyettesek is kedvesek. Sok-sok jó szakkör van az iskolában. Az 
énekkarban az a jó, hogy sok fellépésünk van, még külföldön is. Van számítástechnika-, újságíró-, rajz-, sakk-, 
sportszakkör, hangszeres próba.  

Járfás Karola 6.c 
 

Jó hangú gyerekek szülei figyelem! Ha nem tudja eldönteni, hogy leendő elsős gyermeke melyik iskola padjait 
koptassa, akkor itt  az ideje, hogy megnézze a mi iskolánk ajánlatát! A jó hangú gyerekeknek külön osztályt 
indítunk. Sokféle szakkörünk is van pl.: újságíró-, természetvédő szakkör és tömegsport is. A tanáraink is nagyon 
kedvesek, igaz, néha szigorúak, de igazuk van. Nagyon sok szeretettel várunk sok új diákot! 

Kisdeák Kincső 7. b 
 

 
Miért gyere a mi iskolánkba? A mi iskolánk nagyon szép, nagy az udvar. A tanítók kedvesek, és sok szakkörre is 
járhatsz.  Sok barátot szerezhetsz.  

Szabó Beáta 6.a 

A farsang 
A farsang télbúcsúztató ünnepünk. Az iskolai 
farsang délelőtt jén szendvicskészítő verseny volt. 
A gyerekek feldíszítették a termet. Szerencsére, 
csak két órát tartottunk meg. Végre eljött a 
délután. Sokat rajzolgattam, amíg eljöttek a 
szüleim. Értünk jöttek a legkésőbb. Mikor 
fölöltöztünk gésának, akkor toppant be Ági néni 
csíkos ruhás kisasszonynak. Egy kicsit  buliztunk, 
majd felvonultunk az énekkarosokat követve. A 
jelmezesek közt volt: pincérlány, királynő, 
szörny, pókember, orvos, méhecske, varázsló, 
vadász is a sorban. Végül mindenki a saját 
termében táncolt amíg a lába bírta. Hazafelé 
menet, fáradtan meséltük el vidám pillanatainkat. 
Nagyon jól éreztem magam.  

Jenei Aletta 4.a 
 

Farsangi álom 
Február 10-én búcsúztattuk a telet. A 
szendvicskészítésben Cintia csapata lett  az 
első. A teremdíszítéshez Zsófia papírgyűrűt 
is hozott. Hosszú, színes, göndör szalagokat 
tettünk a lámpákra. Délután négy óra után 
felvonultunk a folyosón. Utána kezdődtek a 
versenyek. Volt kirakóverseny, székes játék 
még táncverseny is. Aletta és én gésának 
öltöztünk. De találkoztunk lepkékkel, 
katicákkal, pókemberekkel, Batmannal, 
királykisasszonyokkal, szörnyekkel még 
varázslókkal is. Eszem-iszom, dínom-dánom 
következett. Mulattunk, beszélgettünk, 
táncoltunk a termekben, míg csak bírtunk. 
 

 Jenei Cintia 4.a 
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Útmutató az internetes VisszHanghoz 
Iskolánk az interneten 

 
AVisszHang borítóján régóta olvashatjátok a www.kodaly-kap.sulinet.hu internetes címet. 
Szeretnénk, ha minél többen olvasnátok az iskolánkról szóló weboldalt és az ott található 
érdekességeket. Ízelítőül bemutatjuk azokat az oldalakat, amelyekre érdemes egeretekkel 
rákattintani: 
A VisszHang iskolaújság internetes változatát, természetesen színesben olvashatod a kezdetektől az 
Aktuális rovatban.     
 

 
 

 
 

 
 

Az őseink 
Még hogy hasonlítunk a majmokra! 
Pedig ez igaz. Őseink évmilliókkal 
ezelőtt  éltek. Elég különös nem?! Bár 
ahogy fejlődtek, egyre jobban 
hasonlítanak ránk. (Csuti Borbála 4.b) 

A legjobb barát, akinek mindent elmondhatok 
 
Szerintem mindenki megpróbálkozott már a naplóírással, és van, akinek tetszik, valakinek pedig nem. Amikor 
első osztályos koromban kaptam a keresztanyukámtól egy jegyzetfüzetet, elhatároztam, hogy naplót fogok írni. 
Nem tudom, honnan jött  az ötlet, csak úgy kipattant a fejemből. Eleinte naponta vezettem, de két füzet teleírása 
után úgy döntöttem, nem is fontos naponta írni. Azóta csak akkor jegyzek fel valami fontosat, ha tényleg jelentős 
dolgok történnek velem. Amikor az unokatestvéreim meglátták, hogy naplót vezetek, ők is belekezdtek, de pár 
nap után abbahagyták. 
Ma is írom a naplómat, persze volt idő, amikor nagyon sokat kihagytam belőle, mert elveszett. Jó, hogy 
kiírhatom magamból azt, ami bánt, és biztos lehetek benne, hogy senki nem fogja elolvasni, mert jól elrejtettem, 
és a szüleim megígérték, hogy nem olvasnak bele. Lehet, hogy az öcsém ezután elkezdi majd keresni, de biztosan 
nem fogja megtalálni, úgyhogy ezúton is lebeszélem róla! 

Szabó Dorottya 7.b 

A dinoszauruszok 
 
 
 
Most Kaposváron is vannak 
ősmaradványok. 
Én tegnap láttam azokat. 
Dinoszaurusz állkapocs is van. 
Egy vízi dinó kőben való teste is látható. 
Röviden: nagyon érdekes. 
Ezen a címen láthatjátok: Rippl-Rónai 
u. 24. 
A felnőtt belépő: 300 Ft 
A gyerek belépő: 200 Ft 
Jó szórakozást! 

Csuti Borbála 4.b 
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Tallózás - Médiavetélkedőre készültek 
 

 

 

 

Néhány hónapja olyan írásokat is olvashattatok a 
VisszHangban, amelyeket 7-8. osztályosaink egy megyei 
médiavetélkedőre készítettek. Ezúttal fotókat kellett a 
versenyre készíteniük, s szerkesztőségünknek is eljuttatták 
a versenyműveket. Íme, a 8.b osztály médiavetélkedős 
csapata és a nemrégiben készített képeik. A következő 
lapszámban a 7.c osztály csapatának fotóit is közöljük.        

A vidra élete 
Magyarország legnagyobb menyét féle ragadozója. Hatalmas terület en, 
sokféle vizes élőhelyen előfordul a folyótorkolatoktól egészen a 
tengerparti öblökig. Kiválóan alkalmazkodott a vízi életmódhoz, nem is 
távolodik el a víztől pár száz méterrel messzebbre. Odújának fő kijárata 
gyakran a víz alatt nyílik. Magányosan élő állat, a hímek és a nőstények 
külön territóriumot tartanak fenn, de a hímek terület e gyakran l efedi  
egy vagy több nőstény terület ét. Táplálékának legnagyobb részét halak 
teszik ki, de békákat, rákokat, madarakat és szárazföldi emlősöket is 
elkap. 

Eigner Péter 4.b  

 

Kvázi-Raffaello 
Hozzávalók: 30 dkg cukor, 2 dl tej vagy víz, 27 dkg tejpor, 2-3 csomag vaníliás 
cukor, 25 dkg margarin, kókuszreszel ék, mandula, mogyoró vagy dió  
A cukorból és a tejből vagy ví zből szirupot főzünk. Összekeverjük a többi 
hozzávalót, és hozzáadjuk a kihűlt sziruphoz. Alaposan összedolgozzuk, és a 
masszát 1 napra hűtőbe tesszük. Másnap golyókat formálunk belőle, közepébe 
mandulát teszünk. Kókuszreszel ékbe forgatjuk.    Szabó Beáta 6.a 
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Shakira Isabelmebarak Ripoll néven született 1977.február 
2-án született  egy Kolumbiai városban. Már gyerekkorában 
is írt  verseket. Szülei irodalmi pályát szántak neki. De a 
zene jobban csábította. A 25 éves énekesnő fiatal kora 
ellenére számos zenei díjat mondhat magáénak. 2001-ben 
Grammy díjat vehetett  át, ami zenészek számára a 
legnagyobb elismerés. Sok testvére van apja első 
házasságából van öt bátyja és három nővére. A színészetbe 
is „belekóstolt”. Megtalálta igazi hercegét , mert már több 
hónapja boldog kapcsolatban él Antonio de la Ruával.  
 

Horváth Lilla 6.c  
 

 

Érdekességek az 
állatvilágból 

 
Jegesmedve 

A jegesmedve a ragadozó emlősök rendjének 
legnagyobb testű képviselője. Testhossza a 2,5 
méter, marmagassága az 1,5 métert, testtömege 
pedig a 450 kilogrammot is elérheti. Vastag, 
sárgásfehér színű bundája szinte az egész testét 
beborítja. Mint a legtöbb medvefélének, a 
jegesmedvének is hatalmas és erőteljes mancsai 
vannak. Elterjedés, élőhely: A jegesmedve 
elterjedési területe az északi sarkvidék. A 
legtöbb jegesmedve szinte sohasem teszi a 
lábát igazi szárazföldre, többségük egész életét 
a sarkvidék befagyott vizeinél tölti. Szinte 
mindent megeszik. 
  

Járfás Karola 6. c 

 
 

 Érdekességek:  A jegesmedve igen jól alkalmazkodott az 
északi sarkvidék hidegéhez. A hősziget elésben nemcsak 
vastag bundájának jut kiemelkedő szerep, hanem a bőr alatti 
zsírrétegnek is, amely egy-egy bőséges időszakot követően 
több cm vastag is lehet. Persze a zsírréteg nemcsak 
hőszigetelést, vagy mechanikai védelmet jel ent az állat  
számára, hanem tart alék tápanyagforrást is a zsákmányban 
bundája és zsírja az ember figyelmét is. 
 

Innen-onnan a sztárokról Shakira 

Rólunk írták  
SZERKESZTŐI ÜZENET  

 
Kedves levelet is hozott a posta e hét elején. Nem volt benne egyéb, mint egy VisszHang című újság. A kaposvári 
Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola diáklapjának februári száma. Köszönöm! Hajrá kodályosok! Csak így 
tovább! Hely híján elemzést itt nem készítek a VisszHang-ról, nem is érzem rá magam feljogosítva, hogy okoskodjam, 
valamiféle kritikus képében tetszelegjek. De idézek egyetlen rövidke írást, cseppben a tengert.  
„A felnőttek sokat gondolkodtak azon, ki lehetett az, aki iskolánk falát összefirkálta? A diákok közül is sokan 
gondolkoztak azon, ki lehetett. A falat már ugyan letisztították, de a tettest eddig nem találták meg. Az udvar hátsó 
részén találtak cipőpasztát, ami lehet, hogy fontos bizonyíték. Valamennyien fel vagyunk háborodva. Benkő Beatrix 
5.b” 
Kedves diákújságírók a Kodály iskolában (és másutt is) egy tanácsot adnék ehhez a csodálatos mesterséghez: ha 
fölnőtten is firkász lesz belőletek, igyekezzetek újságíróvá válni, s nem médiasztárrá. Nehéz dolog lesz, s kevéssé 
jövedelmező, mégis megéri. 

LUTHÁR PÉTER 
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Világűr 
 
Hagyományos nevén mindaz ami a Föld és az 
égitestek kivételével, a légkörön túl helyezkedik el a 
világűr. Más értelemben világűrnek nevezzük a 
világegyetem mindazon részét, amelyet nem 
foglalnak el égitestek. Ilyen értelemben 
megkülönböztetjük a galaxisok közötti teret, és a 
Tejútrendszert.  A világűrt minden irányból nagyon 
egyenletes erősséggel érkező, háttérsugárzás és az 
ősrobbanás maradványai töltik ki.  Létezését elméleti 
úton az 1940-es évek végén mutatták ki, az 1960-as 
években fedezték fel, majd speciális műholdakkal az 
1990-es években térképezték fel pontosan. 

Kisdeák Kincső 7.b 

  
 

 

Az ásványmúzeumban 

 
Osztályunk az egyik délután ellátogatott  az ásványmúzeumba, ahol sok szép 
ásványt láttunk. Ez az elefánt is köztük volt. Egyébként ez egy amulett és 
kalcitból készült. Nekem a legjobban az azurit nevű kő tetszett.                                                                   

 
A múzeum címe: Kaposvár, Rippl-Rónai u. 24. 

 
Biztos belekukkantottál már néhányszor a 
„Lisa csak egy van” című sorozat egy-egy 
jelenetébe. Aki szereti nézni, megmutatjuk, 
hogyan is néz ki a valóságban Lisa. Talán 
ez az a Lisa, aki ilyen lesz a sorozat végére.  

Demeter  Dóra 6. c 

 

Rockerek jön a Tankcsapda! Tudjuk 8.-asok, 
hogy szeretitek őket és íme!!!! 
Most már örültök? Írjatok, hogy miről írjunk nektek! 

Demeter Dóra 6.c 
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Oti, a cserediák 
 
Hirtelen megcsörrent a telefon. Az osztályfőnököm volt az: megérkezett a cserediák! 
- De hát csak vasárnapra vártuk! – szóltam a telefonba. 
- Nem baj! Két nappal előbb jött, két nappal tovább is marad! – ennek nagyon megörültem. Szóltam anyának, hogy tegyen egy kis 
rendet, mert az nem mindig van, főleg hogy ott az öcsém is. Én pedig fogtam a kabátomat és megkértem apát, hogy vigyen le 
vasútállomásra. Egy barna hajú, barna szemű lányt vártunk, akit Otíliának hívtak, de azt írta, becézzük csak Otinak. Ezt abban a 
levélben olvast am, amit ő küldött. A suliban választottuk ki, hogy kinek a levelét szeretnénk elolvasni, a nevek alapján, és  az a 
gyerek fog nálunk maradni egy egész hétig! Pontosabban egy hétig és két napig, hiszen péntek este robogott be a vonata az 
állomásra. Nem tudom, miért választottam őt. Talán csak a neve miatt. Otília… A többiek mind olyan unalmasan hangzottak: 
Mária, Eszter, Zsófi a, Petra… De amikor meghallottam: Otília, azonnal felkaptam a fej em, és jelentkeztem. Azt már meg se 
vártam, hogy a tanárnő fölszólítson, már nyúltam is a borítékért. Aztán, ahogy elolvastam, egyre szimpatikusabbnak tűnt. Amikor 
megláttam az állomáson, rögtön tudtam, hogy ő az. Pedig nem szólt egy szót sem. Odamentem hozzá, szinte már futottam, 
köszöntem neki, bemutatkoztam, és elvettem a bőröndjeit. Átlagos kinézetű lány volt, semmi különleges nem volt rajt a… 
legalábbis elsőre ezt hittem. Hazamentünk, lepakoltunk, megismerkedtünk: kiderült, hogy rettenet esen utálja a nevét, 
legszívesebben lecserélné valami másra, mondjuk Annára. Pedig engem ez fogott meg leginkább: a neve.  Egész éjjel nem tudtam 
aludni, annyira izgultam, hogy jól sikerüljön a holnapi városnéző túra. Mikor felkeltem, nagyon fáradt voltam, és Otit már 
felöltözve találtam. Ott reggelizett az asztalnál, és nagyon jól kijött az öcsémmel.  
- Tudod – mondta – nekem nincs testvérem, bár szeretném, ha lenne. Nem unatkoznék otthon egyedül. – „Ma garantáltan jól 
fogod érezni magad!” – gondoltam, de nem szóltam egy szót se. Ez maradjon csak meglepetés! 
Apa levitt minket a Kossuth térre, és azt mondta, hogy ha majd végeztünk itt, akkor hívjam fel. Még pénzt is adott. Ez csodálatos! 
Még sohasem lehettem egyedül a városban, csak ha zeneiskolába kellett mennem. Ekkor azonban nincs nálam egy fitying sem. De 
most itt voltam a hóesés közepén, ahonnan együtt gyönyörködtünk az óriási, apró égőkkel feldíszített karácsonyfában. Aztán erre 
jött a kisvasút: ez volt városbemutatásom egyik alapja. Felszálltunk, majd elindultunk. Elhaladtunk a Szivárvány Zeneház mell ett, 
ahol még ma is rendeznek hangversenyeket. Aztán egy főútra kerültünk. Bár rettenetesen fáztunk, mégis vidáman integettünk a 
járókelőknek és az autósoknak. Aztán láttuk a Plázát, és a többi bevásárlóközpontot, aztán felmentünk egy meredek dombon, és 
megérkeztünk a körforgalomhoz, ahol tettünk egy tiszteletkört. Utunkat folytatva elmentünk a Vaszary Kávéház mellett, ahova 
később beültünk meginni egy forró teát. Megmutattam neki a zeneiskolát, a bíróságot, az iskolámat, és a Dorottya-házat, ami 
Csokonai egyik regényszereplőjéről kapta a nevét. Aztán befordultunk a Sétálóutcába. Itt mondtam neki, amit már nem is tudom, 
hol hallottam: a házak tetejét nézze, és ne a butiksorokat. Azok ott fenn a legszebb ablakok. Amikor visszaértünk a térre, és 
leszálltunk, még megtekintettük a betlehemet, meghallgattuk a harangjátékot, és vettünk sült gesztenyét. Aztán fölsétáltunk a 
kávéházba. Itt telefonáltam apának, hogy  jöjjön értünk. De még nem megyünk haza! Idő közben sok mindent megtudtam Otiról, 
például, hogy színváltós a szeme. A szüleim jöttek értünk, és együtt fölmentünk a Rippl-Rónai villába, ahol nagyon sok szép 
festményt láttunk. Másnap elmentünk a jégcsarnokba, ahol megnéztük a Pinoccio in Ice jégrevüt. Következő nap a színházban 
néztünk meg egy előadást, aztán meg elmentünk a szentjakabi Bencés Apátság romjaihoz Itt nem tudtunk túl sok mindent csinálni, 
de elmondtam, hogy nyáron többféle kulturális kedvezményt rendeznek ezen a helyen. Így aztán hipp-hopp, már el is telt az egy 
hét és a két nap. Otinak haza kellett utaznia. Azt mondta, hogy majd levelezünk, és hogy nyáron én menjek el őhozzájuk, de 
szerinte az ő lakóhelyük nincs ilyen szép és érdekes, mint a miénk. 
- Dehogynem! – feleltem neki – csak meg kell találni benne!        
            Szabó Dorottya 7.b    

 
 
 A kajakozás folytatódik 

Beszélgetés Borhi Zsombor testnevelő tanárral 
 
- Hogyan vehet részt valaki az iskolai kajakozásban? 
- Tavasszal, amikor már jó idő lesz , és a víz is elég meleg a Deseda 
tavon, akkor újra elkezdünk a tömegsport keretében kajakozni járni. 
Aki szeretne jönni, az jelentkezzen nálam. Nem kell semmi más csak 
buszjegy és egy megfelelő ruha, amit nem sajnálsz, ha elázik. 
- Mikor lenne az időpontja? 
- Valószínűleg április végétől vagy szerdán vagy pénteken. 
- Akkor ezeken a napokon elmaradna a foci? 
- Megoldjuk, hogy mindegyik lehetőség megmaradjon.  
 

Benkő Beatrix 5.b 

Top 10 
 

1. Sugababes: Push The Button  
 2.  Pussycat Dolls:Don't Cha 
 3.  Shakira: Don't Bother  
 4.   Zsédenyi Adrienn: Újhold,  
 5. Crystal: Ha arra ébredek 
 6. Pál Tamás: Mondd, mit vársz 
 7. Madonna: Hung Up 
 8. Pussycat Dolls: Stickwitu 
 9. Black Eyed Peas:My Humps 
 10. Ashlee Simpson: Love 

 
Összegyűjtötte: Űrmanó 
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József Attila: Mama 
 

Már egy hete csak a mamára 
gondolok mindig, meg-megállva. 
Nyikorgó kosárral ölében, 
ment a padlásra, ment serényen. 
Én még őszinte ember voltam, 
ordítottam, toporzékoltam. 
Hagyja a dagadt ruhát másra. 
Engem vigyen föl a padlásra. 
Csak ment és teregetett némán, 
nem szidott, nem is nézett énrám 
s a ruhák fényesen, suhogva, 
keringtek, szálltak a magosba. 
Nem nyafognék, de most már késő, 
most látom, milyen óriás ő - 
szürke haja lebben az égen, 
kékítőt old az ég vizében. 
 

  Talpra magyar, hí a haza! 
  Itt az idő, most vagy soha! 
  Rabok legyünk, vagy szabadok? 
  Ez a kérdés, válasszatok!  
  A magyarok istenére 
  Esküszünk, 
  Esküszünk, hogy rabok tovább 
  Nem leszünk! 
  
  Rabok voltunk mostanáig, 
  Kárhozottak ősapáink, 
  Kik szabadon éltek-haltak, 
  Szolgaföldben nem nyughatnak. 
  A magyarok istenére 
  Esküszünk, 
  Esküszünk, hogy rabok tovább 
  Nem leszünk! 
  
  Sehonnai bitang ember, 
  Ki most, ha kell, halni nem mer, 
  Kinek drágább rongy élete, 
  Mint a haza becsülete. 
  A magyarok istenére 
  Esküszünk, 
  Esküszünk, hogy rabok tovább 
  Nem leszünk! 
  

 Fényesebb a láncnál a kard, 
  Jobban ékesíti a kart, 
  És mi mégis láncot hordtunk! 
  Ide veled, régi kardunk! 
  A magyarok istenére 
  Esküszünk, 
  Esküszünk, hogy rabok tovább 
  Nem leszünk! 
  
  A magyar név megint szép lesz, 
  Méltó régi nagy híréhez; 
  Mit rákentek a századok, 
  Lemossuk a gyalázatot! 
  A magyarok istenére 
  Esküszünk, 
  Esküszünk, hogy rabok tovább 
  Nem leszünk! 
  
  Hol sírjaink domborulnak, 
  Unokáink leborulnak, 
  És áldó imádság mellett 
  Mondják el szent neveinket. 
  A magyarok istenére 
  Esküszünk, 
  Esküszünk, hogy rabok tovább 
  Nem leszünk! 
  
 
 

Petőfi Sándor: Nemzeti dal 
 

Kedvenc verseink 
Megkérdeztük… 

 
Piltnerné Giesz Gabi néni: - Nagyon sok és sokféle verset szeretek. Ilyenek a gyermekversek is. Ezeket azért 
szeretem, mert dallamosak. Petőfi Sándor versei is nagyon közel állnak hozzám. Ezek közül a Nemzeti dalt nagyon 
kedvelem, mert igaz, és elgondolkodtatja az embert.  
 
Ékes Viktória 4.b: - Kedvenc versemet József Attila írta, és biztosan sokan ismeritek: Mama című költeményre 
gondolok. Azért szeretem, mert nagyon szép, és az anyukámra emlékeztet. Ha elmondom a mamámnak, nagyon 
boldog lesz. Ezért is kedvelem.  
 
Ruczek Lászlóné Éva néni : - Jelenleg a kedvenc verseim Varró Dániel Túl a Maszathegyen című kötetében 
találhatók. 
 
Horváth Dóra 3. b: - Az én kedvenc versemet Jankovich Ferenc írta. Címe: Az egyszeri kétszeri fánk. Azért pont ez, 
mert nagyon hangulatos. 
 
Elek Dávid 1. c: - Donászi Magda A hóvirág című verse azért tetszik nekem, mert ez a szép fehér virág a 
kedvencem. 
 
Rámpay Éva néni: - Simon István Mirza című verse a legkedvesebb költeményem.  
 
Rekettye Csabáné Gabi néni : - Karinthy Frigyes Előszó című, Nem mondhatom el senkinek kezdetű versét 
tekintem a kedvencemnek.  

Készítette:  Hiczó Lili 6.c,  Szabó Dorottya 7.b,  Kisdeák Kincső 7.b, Lanszki Zsófia 5.b 

Donászi Magda: Hóvirág 
 
Én  indulok legkorábban 
Dehogy adom én alább! 
Ki lenne ott legelsőnek 
Ha nem a kis hóvirág! 
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Üzenetek 
Peti bolog szülinapot! Regi 
 
Kedves B. Lilla! Elvesztettél egy jó pasit! 
 
Kedves Peti! Nagyon szeretlek téged a te ki hódolód! 
R.G 
 
Szeretjük magát Gábor bácsi, Nelli néni, Ani néni! 
 
Kedves Tanárnő! (Anita néni) 
Szeretnénk, ha kedvesebb lenne az egyik felsős 
osztállyal. Köszönjük! 
 
Szeretlek Beni! Livi 
 
Tamás bácsi legyen kedvesebb! 
 
Mindenkinek üzenem, hogy legyünk tisztelettel egymás 
iránt és ne csak a felnőttekkel, hanem egymással is. Ne 
legyetek durvák! Oroszlán Marika néni 
 
Mesinek üzenem, hogy nem tehetek róla, de szeretem. 
 
K. Zsófinak üzenem, hogy jöjjön el moziba. Révész 
Dalma 
 
R. Dalmának üzenem, hogy nem megyek moziba! 
Kovács Zsófi 8.b  
 
G. Bencének üzenem, hogy nagyon szeretem. Adri 

 

Közelről 

Mi van itt?  Küldjétek be! A papírra írjátok fel 
neveteket, osztályotokat is! 

Valamennyi nyertes az ajándékát a 3.b 
osztályban veheti át. 

A számítógépek 
 

Az első elektronikus (rádiócsöves) működésű gép az 1946-
ra elkészülő ENIAC volt, de ez a gép külső vezérléssel 
működött. Érdekességképpen: 18 000 elektroncső, több 
t ízezer kondenzátor, ellenállás, tekercs alkotta, energia-
felvétele 150 kW óránként. 30m hosszú és 3m széles és 1m 
magas 30 tonna. Az ENIAC híre felkeltette Neumann János 
érdeklődését, és a következő gép az EDVAC már az ő 
közreműködésével született  meg. Ez a gép már belső 
programozású és elektronikus volt. A hatvanas évek 
közepére - végére megjelentek a számítógép hálózatok: 
több számítógép összekapcsolása. Kialakulnak a távadat-
feldolgozási rendszerek. 1978 a nagysebességű és 
nagykapacitású miniatürizált  tárak megszületésének éve. 
Megjelennek a lézerrel működő nyomtató berendezések.  
A számítógépek kitörtek arról a hagyományos területről, 
ahová mindenki elképzelte őket. Szétfeszítették a 
matematikai alkalmazások falait  és elkezdték meghódítani 
az emberi gondolkodás legkülönbözőbb területeit . Hiszen 
számítógépek, vezérli az űrhajókat és a korszerű 
atomerőműveket. Működésük megoldhatatlan a 
számítógépek alkalmazása nélkül. De ne menjük ennyire 
messzire, csak nézzünk körül a mi szűk világunkba. A 
számítógép alkalmazása átszövi a hétköznapi élet 
gyakorlatát is. Ma már elképzelhetetlen lenne a 
gyógyszertárban a napi munka. Mindezek elismerést és 
csodálkozást váltanak ki belőlünk. A számítógépek 
elterjedése és a technika fejlődése új ablakot nyitott  a 
világra: az Interneten keresztül határtalan az elérhető 
információk mennyisége. 

Ludmány Balázs 6.b 

VisszHang Havonta megjelenő iskolaújság                                     Kiadja a kaposvári  Kodály  Zoltán Ének-zenei Általános Iskola 
                                                                         Fotó: Szijártó Csilla, Kovács Gabriella Molnárné Kondoray  Zsuzsanna 
Szerkesztő: Kovács Gabriella                                                             Olvasószerkesztő: Rozsos Gábor                                                                                            
Felelős kiadó: Szabó Zoltánné Kudomrák Zsuzsanna                         Számítógépes munka: Kovács Gabriella 
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